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print('GM=‘, 20*np.loglo(GM))

fig, ax = plt.subplots(2, 1, figsize=(4, 3.5)) print('PM=", PM)

gain, phase, w = bode(P, logspace(-1, 1), Plot=False) print('wpc=", wpc)

ax[0].semilogx(w, 20*np.logl@(gain)) print('wgc=", wgc)

ax[1l].semilogx(w, phase*186/np.pi)
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fig, ax = plt.subplots(2, 1, figsize=(4, 3.5))

gain, phase, w = bode(P, logspace(-1, 2), Plot=False)
ax[0].semilogx(w, 20*np.logl@(gain)) :
ax[1].semilogx(w, phase*180/np.pi) by
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o

| |
ey N
o o

1 1

H1 = P*K1

gain, phase, w = bode(H1, logspace(-1, 2),
Plot=False)

ax[0].semilogx(w, 20*np.logl@(gain))
ax[1].semilogx(w, phase*180/np.pi)

—100 -

Phase [deg]

ax[0].grid(which="both", 1ls="':") 5 R R L1 e —
ax[1].grid(which="both", 1ls=':") 10-1 10° 101 102

w [rad/s]
[[[mag]]], [[[phase]]], omega = freqresp(H1l, [40]) —
phaseHlat4@ = phase * (180/np.pi) -l;“‘-l)(j&

print('----------------------- ") L .
print('phase at 4@rad/s =', phaseHlat49) 40rad/50)'1ldﬁ ZL(]wc) = -176
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phim = (60- (180 + phaseHlat20 ) ) * np.pi/180
beta = (1-np.sin(phim))/(1+np.sin(phim))

T2 = 1/40/np.sqrt(beta)

K2 = tf([T2, 1],[beta*T2, 1])

print('K2=", K2)

fig, ax = plt.subplots(2, 1, figsize=(4, 3.5))

gain, phase, w = bode(H1, logspace(-1,2), Plot=False)
ax[0].semilogx(w, 20*np.logl@(gain))
ax[1l].semilogx(w, phase*186/np.pi)

H2 = P*K1*K2

gain, phase, w = bode(H2, logspace(-1,2), Plot=False)
ax[0].semilogx(w, 20*np.logl@(gain))
ax[1l].semilogx(w, phase*186/np.pi)

[[[mag]]], [[[phase]]], omega = freqresp(H2, [40])
magH2at40 = mag

phaseH2at40 = phase * (180/np.pi)
print('-------------cco - ")

print('gain at 4@rad/s =', 20*np.loglO(magH2at40))
print('phase at 40rad/s ="', phaseH2at49)

B EAE{ET40[rad/s]DMtE%
HEE B - 120[deg](;§“5

25 A

¢A

Gain [dB]
o

100 101

—100 -

Phase [deq]

107! 101 102

w [rad/s]

40[rad/s] TDT - >/(&-11.05 [dB]

10°
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fig, ax = plt.subplots(2, 1, figsize=(4, 3.5))

k = 1/magH2at40
print('k=", k)

gain, phase, w = bode(P, logspace(-1, 2), Plot=False)
ax[0].semilogx(w, 20*np.logl@(gain), 1ls="'--', label='P")
ax[1].semilogx(w, phase*180/np.pi, ls='--', label='P")

H = P*k*K1*K2

gain, phase, w = bode(H, logspace(-1, 2), Plot=False)
ax[0].semilogx(w, 20*np.logle(gain), label="H")
ax[1l].semilogx(w, phase*180/np.pi, label="H’)
ax[1].legend()

print('----------------- ")

print('(GM, PM, wpc, wgc)"')

print(margin(H)) (GM, PM, wpc, wgc)
(inf, 60.00000000000003,
nan, 40.000000000000014)

107! 10° 101 102
0 -

o

Q

S _g0-

()]

)

m L}

c - .

8- —180 - T i, L
107! 10° 101 102

w [rad/s]
TA REEE N 40 rad/s
x4 % 60°
EHREzE (E8mZ= 0.02 ATF)
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{'RiseTime'": 0.031341050098324,
'SettlingTime': 0.8486192026623113,

‘SettlingMin': 0.8748763490545179,
1.00 - ‘SettlingMax': 1.1217616048803796,
a ‘Overshoot": 13.741171664614088,
0.75 - I\ ’\ '‘Undershoot’: 0.0,
: VT A 'Peak’: 1.1217616048803796,

Pl H \ o \ /N | PeakTime': 0.07473635023446491,

0504 1 v 1y Ny 'SteadyStateValue': 0.9862405920945597}
\ \y
0.25qf s === Before 54 AR 40 rad/s
/ — After fitHR#%2Z 60°

0.00 7 | | . EHERE=ZE (EHEFZ= 0.02 UTF)

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0
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Gain [dB]
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\b
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EFHHEN

JO(t) = —cO(t) — mglsin 6(t) + ()
J me

JO(t) = —ch(t) — mglo(t) + 7(t)

§ y@)=6@) u(t) = 7(2) 2(t) = [O(t)] u(t) = 7(t)
Jij(t) + cy(t) + mgty(t) = u(t) o] vt =o0)
1 >T75Rz# #(t) = [_g@ . ] z(t) + [ ] u()
p(s) = ¥6) _ 1 o
u(s)  Js2 +cs+mgl y(t)=[1 0]z()

{RiERIEN IRREFIER
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EFFIED

mz(t) = —cz(t) + f(t)

REEMDED 5 (C(EEHI

y(t) = 2(t) u(t) =
§ =(t) = 4(2)

1 v =% u@®)=
my(t) + cy(t) = u(t)
J STz

§ =)= [

B(0) = —Sa(t) + ~ut) o) = |

PythonTEMBIHITE

Eh'% D

] (t)+[ ]u(t)
1

RREFER

ms—l—c

{RIZERIZN

y(t) = z(t)

y(t) = |
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V; C -
l /zD | vayﬁﬁzih > 2
; v"T

O

_ [fim)ar] () = vo(2) (1) — v y(t) = v,(t)

0= \"7] e — it =2l L) = wt
' !

i) = | %y _1%] o(t) + [g] u(t) (0) = — ) — el

y(t) = [& 0] 2(@t) y(t) = z(t)
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RREZRET IV JE——
£(t) = Az(t)+ Bu(t) . "6 y
{ y(t) =Cx(t) —E(CRES (s) (&) C(s )
AH—RHE—H ) P

|mECHD (IRRRDHYD 75IR5E)

0 1 0 0 T

Y ..o Y 0
_ ‘ | by S™ + bpp_18™ L+ 4 byis+ b
i e 0 PTo| & PO)=—57 m1n—1+...+ 1+ O
0 o 0 ) 0 S Qp—18 a1S + ag

—ag —aj oo —Qnp-1 1
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REFERANDATY I E

ITFOO— RZEITUTCHE

A =[[e, 1], [-4, -5]]
B = [[0], [1]]

Cc = [[1, o], [0, 1]]

D = [[0], [0]]

Python : REZEEFILOES

ss( A, B, C, D)

L&D

Python : XY I E
step(EFIL, M)

y, t
B b5E

PythonTEMBIHITE

from control.matlab import *
import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

[[@J 1]:['41 '5]]
[[e], [1]]
np.eye(2)

np.zeros([2, 1])
ss(A, B, C, D)

VT ONwW>
I | A [ | I [

Td = np.arange(9, 5, 0.01)
X, t = step(P, Td)

fig, ax = plt.subplots(figsize=(3, 2.3))
ax.plot(t, x[:,0], label = "$x 1%")

ax.plot(t, x[:,1], 1s = "-."', label = "$x 2%")
ax.set xticks(np.linspace(@, 5, 6))

ax.set _yticks(np.linspace(-0.4, 0.6, 6))
ax.legend()

ax.grid(ls=":")
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| z(t) = [28] &(t) = [_g% _14 z(t) + [0

y®)=[1 0]a(t

ReeHsiEl = Ax + Bu

y = C (T5IiEEIES et = L7 (sI — A)7Y]
/ t

BORI x(t) = eAt-'”(O) + / 6A(t_T)B’U,(T)dT
0

BANGE  BREGE
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A =[[0, -1],

A= 1[[0, 1],
[-1, -1]] [1, ©]]
[-0.5+0.866j -0.5-0.8667] (0.41.5 0.-1.5]
1.5/_»\\& \\\ 15
lo/ﬂ:i;$§§\\;\<§§ 1.0F
ng;f\*\\\\ 0.5
g OO(@ < 0.0f

—Lo\gt
1215 71005 00 05 10 15 -2
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PythonTZEAHIH T
i = Ax onsE z(t) = ez (0)

7545448 et = L7Y[(sI — A)7Y
DEZ(Z [ eM &t OZIERDIE| DEIASS
A (FT75 A oEEE

Python : EIB{E:tE

A DINTOEREDESIE
= Ar  3TE (FREZE) np.linalg.eigvals(A)

A DMEREIZLE, IRBFGIRDERVNICIED
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RREZEBESTILDIGE
Python : #IHMEIRE

X, t = initial(EFI/L, &R, ¥

RRE RS
Python : BFRIIGZE

X, t, = 1sim(EFI, AN,
IRRE B

RefE, #DHE

—— response
——=~ zero state
— = zero input

A = [[@) 1]:['4: '5]]

B =[[0], [1]]

C = np.eye(2)

D = np.zeros([2, 1])

P = ss(A, B, C, D)

Td = np.arange(0, 5, 0.01)

Ud = 1*(Td>0) #ATYTAA

X0 = [-0.3, 0.4]

xst, t = step(P, Td) #PORERZ(ATYIAN)
xin, _ = initial(P, Td, Xo) #FOAALE
X, _, _ = 1sim(P, Ud, Td, X®)

fig, ax = plt.subplots(1l, 2, figsize=(6, 2.3))

for i in [0, 1]:
ax[i].plot(t, x[:,i], label='response’)
ax[i].plot(t, xst[:,i], 1s='--', label='zero state’)
ax[i].plot(t, xin[:,i], 1s='-."', label='zero input”’)
ax[i].grid(1ls=":")

ax[0].set_xlabel('t")
ax[0].set_ylabel('$x_1%")
ax[1].set_xlabel('t")
ax[1].set _ylabel('$x 2%")
ax[1].legend()
fig.tight_layout()
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L¥1L—5rE
FEOTERREEICI LT, REEsz(t) % 2(t) =0 (t— 00) £T3
ERU, CCTRIRAFAGESETSHZETS

REE T 1 — R\ Ol T=Ax + Bu =
u=Kx THELITS

H%E1) A+ BK OEBEZEE (RHHE) LT, K ZRDHD
D EREE

737 2) J=/ (z" Qx + u'" Ru)dt
0

8IMET3 K K% B SELE1L—% (LQ)
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A = [[e, 1],[-4, 5]] o i

5 - [[o], D11 Python : ffidi&E

C = np.eye(2) F = -acker(A, B, 1EEIE)

D = np.zeros([2, 1]) 45

P = ss(A, B, C, D) REEDT 4 —RI\w o510

Pole = [-1, -1]

F = —acl[<er'(P.A, P.B, Pole) IEEM (Pole) Z#Z& X
,b\.%.'\'d)"”b\%%f%dij

Acl = P.A + P.B*F

Pfb = ss(Acl, P.B, P.C, P.D) 0.4F “

Td = np.arange(9, 5, 0.01) \, — X,

X0 = [-0.3, 0.4] 02F N

X, t = initial(Pfb, Td, X0) #FOAANLE < S

fig, ax = plt.subplots(figsize=(3, 2.3))

ax.plot(t, x[:,0], label = "$x 1$") —02p

ax.plot(t, x[:,1], 1s = '-.", label = "$x_2%") 0o 1 _ 2 3 1 s

ax.grid(ls=":") t
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J = / (z' Qz + u' Ru)dt
0

#=52/Mt323 K2 K=—-R1BP
=rzu, P (%, UhvFAiER
A'P+ PA—PBR 'B'"P+Q =0 OFcd#@cHrs

CDEETDHIL—T RDIR A —BR1BT
(FZET, I\ZJIL>1T75] H = [—Q FAT ]
DEEBBIECEF UL
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Q =
R

fig
ax.
ax.
ax.
ax
ax.
ax.

ythoni&& 5 :

[ [100, @], [0, 1]]
1

_, _ = 1gr(P.A, P.B, Q, R)

P.A + P.B*F
ss(Acl, P.B, P.C, P.D)

= np.arange(0, 5, 0.01)
= [-0.3, 0.4]
t = initial(Pfb, Td, X0) #FOANIEE

, ax = plt.subplots(figsize=(3, 2.3))
plot(t, x[:,0], label = "$x 1%$")
plot(t, x[:,1], 1s = "-.
set xlabel('t")

.set _ylabel('x")

legend()
grid(ls=":")

", label = "$x 2%’

malL¥+1L—%

PythonTEMBIHITE

Python : &ELF+1L—%

F,
F

0.4

0.2

0.0

-0.2

X, E = 1qr(A, B, Q, R)
= =F RKEEJ1s—KN\vo51Y

BEHQLERZZEZTT,

\ — X
| —L X
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u= Kz + Gw w=r—y=r—Cx
i | [ 4 o] = B0,

W | | -C 0| w 0 I

o] [ 4 o] 2 Bl 0],

0] | C 0] we VI R Y

Te := T Foo Ze = 4 0 Ze + B Ue
© W — Weg —C 0 0

.= [K Gl

FALWTEET (BECE, mElb+a1l—%)
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$IiEI% & = Az + Bu A=[° 1] B=|° ¢c=[ o

y=Cx

(CXUT 1Y —TRRZIELT D

d
—0>1 [ PG *%u>ib=Aw+BuTx—> c
N w
F [«
u= Fz+ Gw
xk A=[4 0] B=|o| ¢=[c o K=[F
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SHIBEEE  J = / (:ETQ:T: + 'u,TRu) dt
0

E8METS K=[F G| #kH3
Python : &ELF+1L—%

» K=-R'BP .

_y _ = 1qP(A: B, Q, R)
U, P (&, UhyFhiEw (= K g veTT

A'P+ PA—PBR 'B'"P+Q =0 0OEEd##ETHS
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import numpy as np
from control.matlab import *

PythonTEMBIHITE

= [[@J 1]) [_4J 5]]
= [[e], [1]]

[1, @]

= 0

ss(A, B, C, D)

T O N wW>
Il

Abar = np.r_[ np. p.zeros((2,1)) ],

Bbar = np.c_|[ P.B.T
Cbar = np.c_ [ P.C,

P
P.
0
_ ]
x@ = np.array([[1], [@], [@]])

ql, 92, g3 = 16, 1, 1

Q = np.diag([ql, q2, qZ])

R =1

K, _, _ = 1lgr(Abar, Bbar, Q, R)
K = -K
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t=A%+Bu—-Ly—C%)  4=(A+LC)¢+[B -L] Z
L : ADOY=)\51> N
? —x '.”\ U &=Ax+Bu | Y
1 — X1 - T 1 !
S : 0 /\ g y=Cz g
_1—V/ _5_“ T
_2 ] B et | R SN P P
0 1 2 3 0 1 2 3 l
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HTERZE et) =2() —2() — é(t)=(A+ LC)e(t)
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HETES
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F—RTATH—)C
& = A% + Bu— L(y — C%) =(A+LC)i+ [B -L]
L : A99—=)\F1>

s%atHiE) A+ LC HEE (BEBfEDREHE)
ERBRDEKIIC L ZRDD

MA+LC)=XN(A+LO)")
—> A4+ C'LT

Python : {BEE
-acker(A.T, C.T, EE®)

A+ BK LFaL—5&,EU0UFE F.T AT =\ Y
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HENR PO = 5010

(CXF LTI+ — RNy DR EEk T D

U Yy

’°+>T °5l C(s) | P(s) T

C(S) kCl (3)02(3) 7@?) I/ jiﬁ&ﬂ/(t_ cJ: D uRn

- A R EEKREZ 20 rad/s
- iIfHR#EZ 60°
EriRE=zE (ERR/= 0.01 BUF)
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Python T2 S GllfH R EXET
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B LAAZZHBE LMD : https://www. iscie. or. jp/conf/meeting/tutorial/

EEA0 %4, BLAHMHOYY 58268 ()
(B3] 202056 A48 (K) 10:00~16:30

(5] KERITEKE HHAFX v /R (KRFARTIERFZE 1 45 2)
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Al  ESOFEPRRENS, EERGZE TEIRANZ
MABDZET, NEEELITDZENTETDIN?

rank(M,) =n  M.:=| B AB

AIERA  BREGEXEDOLE DS RICATS
WM SHERIAREE —RB(SRECETDINEDIN?

M, :

rank(M,) =n

A~1B |

C
CA

CA™1

Mc

Mo
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ctrb (A, B)

obsv(A, C)



